



В Калуге проводится проверка по факту смерти несовершеннолетней

15 ноября 2016 года около 16 часов в Калуге обнаружено тело 12-летней девочки. По данному факту следственным отделом по городу Калуге СКР проводится процессуальная проверка.

Предварительно собранные данные указывают на то, что произошедшее не является суицидом. По версии следствия, произошел несчастный случай, когда ребенок попытался выбраться из дома через окно.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1080779>